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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Ierarh Spiridon 

 
 

 
 
Sunt Domnul, Fiul Tatălui Dumnezeu, sunt Iisus Hristos, sunt Cel născut între oameni 

pe pământ acum două mii de ani ca să le fiu Dumnezeu din partea Tatălui Savaot și ca să-i 
dau omului înapoi viața cu Dumnezeu, pe care a pierdut-o prin neascultare, prin nesupunere 
sub duhul Făcătorului său, și iată-Mă cuvânt peste pământ după două mii de ani de la naște-
rea Mea din mamă Fecioară, și iată, sărbătorile de atunci și până azi peste popoare sunt lega-
te de venirea Mea pe lume și de toată lucrarea Mea cea de treizeci și trei de ani între oameni 
pe pământ în mijlocul poporului Israel, cel care n-a priceput nimic, n-a cunoscut vremea cea 
scrisă în Scripturi pentru el, vremea cercetării lui prin venirea lui Mesia, Fiul lui Dumnezeu, 
o, și M-a luat acest popor și M-a scos din moștenire, pricepând el prin mai-marii lui că sunt 
Moștenitorul Cel de la Dumnezeu venit, și au făcut aceștia cu Mine tot ce era scris să facă 
împotriva lui Dumnezeu și a Fiului lui Dumnezeu la venirea Sa pe pământ, iar de atunci și 
până azi Eu am rămas și sunt Dumnezeul creștinilor de pe toată fața pământului, ba și al ce-
lor păgâni cu credința și cu viața lor, căci sărbătorile sfinte de iarnă sunt legate de venirea 
Mea Prunc pe pământ, și apoi de lucrarea Mea toată până la suirea Mea iarăși lângă Tatăl 
Meu, de unde am coborât ca să vin și ca să fiu cu oamenii și ca să-L dau pe Dumnezeu celor 
ce M-au primit atunci și apoi până azi, cunoscându-Mă după tot ce am lucrat minunat și do-
vedit din plin că Eu sunt Dumnezeu adevărat din Dumnezeu adevărat, ca nimeni să nu poată 
spune vreodată că nu este Dumnezeu, că nu este Cel ce a făcut cerul și pământul și omul, iar 
dacă își dau drumul la gură mulți ca să spună altfel, fac aceasta din duhul trufiei omenești, 
din duhul diavolului, potrivnicul lui Dumnezeu încă de la început, dar Eu sunt și rămân 
Dumnezeul Cel adevărat, Unul Dumnezeu, Păstorul creștinilor Mei, al celor ce au împărțite 
bucuria și harul cel de sus ca să se facă fii ai lui Dumnezeu prin har, prin lucrarea și puterea 
Mea cea pentru fericirea omului, și spun acum cu însăși gura Mea că Eu sunt Cuvântul Tată-
lui Dumnezeu, că Eu sunt Cel ce sunt, și sunt până la sfârșitul timpului Dumnezeul celor ce 
stau de vorbă cu Mine prin Scripturi și prin viul Meu grai de acum, când vin cuvânt peste 
pământ și păstoresc un popor mititel, care Mă poartă peste tot pământul cu cuvântul, așa 
cum Eu Mi-am pregătit cărare să merg și să vestesc ziua Mea de slavă, întoarcerea Mea du-
pă două mii de ani, și proorocită în ziua înălțării Mele la Tatăl de către cei doi soli însoțitori 
ai Mei în lucrul Meu peste pământ, precum este scris în Scripturi despre Mine și despre ei. 

Și acum rostesc cuvânt peste pământ și spun: Pace vouă, celor ce Mă aveți de Dumne-
zeu peste voi de două mii de ani prin lucrare de biserică, prin așezare sfântă, lucrată de 
Dumnezeu prin sfinții cei de pe pământ în vremea cea dintâi a neamului creștinesc, și apoi 
toată viața bisericii Mele de atunci și până azi, și care nu se putea să cadă din lucrarea Mea 
în mijlocul ei, căci am spus creștinilor: «Sunt cu voi până la sfârșit!». 

O, pace ție, țara Mea, țara Mea cea de azi! Am rămas fără țară pe pământ atunci când 
am venit, dar ești pregătită de Tatăl să-Mi fii casă și primire cu lucrarea Mea atunci și apoi 
și până azi, iar azi Mi-am făcut cale sfântă să vin cuvânt peste pământ, și tu Mă primești 
prin cei credincioși venirii Mele de azi, că am de grăit și de pregătit ziua cea mare peste po-
poare, ziua arătării Mele cu sfinții și cu îngerii, din pricina căreia vor da să se ascundă pe 
unde vor apuca cei care se joacă acum cu necredința, cu lucrarea antichristă scrisă în Scrip-
turi că va fi și se va ivi și va împrăștia împotrivirea asupra Mea și credința cea păgână peste 
neamurile pământului, dar odată cu lepădarea de credință iată-Mă cu cuvântul Meu în luptă 
cu întunericul care dă să cuprindă totul, toate popoarele, dar vin Eu, lumina lumii, vine 
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Domnul, că este scris să vină, și vine și Se vestește cu venirea Sa peste tot și luminează pes-
te tot și descoperă toată lucrarea cea potrivnică a duhului lui antichrist și a armatei lui, arma-
tă fricoasă, și care a căzut de frică, fiindcă Dumnezeu e mare și se teme antichrist, se teme 
de Dumnezeul Cel adevărat și caută cum-necum să lupte din ascuns, numai că Eu, Domnul, 
scot la lumină lupta lui cea oarbă împotriva Mea, ca să se topească sub lumina Mea toată 
vrăjmășia omului supărat pe Fiul lui Dumnezeu, Care nu-l lasă pe om în voile sale cele 
pierzătoare de viață și vine să aducă lumina și salvarea și raiul și viața cea de rai, pe care 
omul a pierdut-o din pricina măririi de sine, dar iată, omule, Făcătorul tău nu te lasă să pieri 
și vine să Se arate și să te învețe să fii și să rămâi al Său, al Făcătorului tău, și să lucrezi as-
cultare, că ai nevoie de fericire, o, că ai pierdut-o de dorul tău de libertate, că ai voit să faci 
ce vrei tu cu tine, dar tu ești lucrarea lui Dumnezeu Tatăl, Fiul și Sfântul Duh, o, și nu poți 
rămâne de capul tău ca un copil care dă să-și distrugă părinții ca să-și facă voia, până ce 
ajunge sărac și flămând și pribeag în țară străină ca să dorească apoi după iertarea cea de la 
Tatăl lui, ca apoi să stea supus și fericit sub ocrotirea cea părintească, și pe care o capătă 
prin aplecare, prin iubirea Tatălui cea pentru el, prin iertarea cea de la Tatăl, o, că ai rădăci-
nă în Dumnezeu, omule, și nu poți face ce vrei tu cu tine uitându-ți obârșia, uitând de Dum-
nezeu. 

O, țara Mea cea de azi, Mi-am făcut iatac în tine și ies luminând peste pământ de șapte 
ori mai mult, ies cu cuvântul și Mă împart peste cei ce Mă au sau Mă aleg să-i păstoresc, să-
i am în staulul Meu prin credința lor în venirea Mea după om. 

Te cuprind, țara Mea, ca pe o Betanie a vremii de azi, că am în tine venirea Mea de la 
Tatăl după două mii de ani de la suirea Mea iarăși în slavă. Mă fac carte pe pământ pe vatra 
ta și trâmbițez în lung și în lat cu cuvântul peste tot și spun că în țara românilor stă Dumne-
zeu Fiul pe scaun de cuvânt și păstorește și cheamă la viață noroadele toate. 

O, țara Mea de venire, te ocrotesc și azi ca și până acum. Te ocrotesc de atunci de când 
Tatăl te-a dat Mie de țară la nașterea Mea, iar acum Mă aștern în tine cuvânt peste pământ, 
și așa te ocrotesc, așa cum Tatăl M-a ocrotit pe Mine de dușmanii care au dat să-Mi ia viața 
când eram Prunc și n-au putut, că aveam de lucru de la Tatăl peste pământ pentru iertarea și 
salvarea omului, și a fost atunci să se împlinească toate Scripturile cele despre Mine, despre 
venirea Mea născut între oameni, și apoi toată împotrivirea cea asupra Mea, și apoi suirea 
Mea iarăși la Tatăl, după ce am înviat din răstignirea pe care Mi-a lucrat-o poporul care nu 
M-a primit și nu Mi-a dat locaș în mijlocul lui, o, nu Mi-a dat nici în vremea prunciei, nici 
apoi cu multa Mea lucrare și vestire a împărăției cerurilor, dar te am pe tine de atunci și pâ-
nă azi și până mâine și îți păstrez mărire mare, și slava Mea de peste tine este mărirea ta și 
văd popoarele toate pe Fiul lui Dumnezeu Cuvânt peste pământ pe vatra neamului român, și 
se adeverește alegerea ta cea de la Dumnezeu, o, țara Mea cea de azi a Mea. 

Toate popoarele cele fără Dumnezeu peste ele au alți dumnezei, dar acum aud glasul 
Fiului lui Dumnezeu, glas din cer peste pământ, și n-au unde să se ascundă de Cel ce grăieș-
te din ceruri. O, nu s-a oprit timpul, nu S-a oprit Dumnezeu din lucrul Său cel început acum 
două mii de ani peste pământ și peste om, dar nici omul potrivnic nu se liniștește încă. Cei 
care se uită înapoi, numai la lucrul Meu cel de acum două mii de ani și numai la cuvântul 
Meu cel de atunci, aceștia disprețuiesc Scriptura care Mă citește pe Mine spunând: «Voi fi 
cu voi până la sfârșitul timpului», o, și Mi-am așezat cale pe pământ acum două mii de ani și 
lucrez prin biserică, nu altfel lucrez, iar cei ce lucrează pe margini, de unde iau să lucreze îi 
întreb? 

Am spus atunci: «Voi veni la cel ce crede în Mine și voi avea casă cu el și voi cina cu 
el și Mă voi arăta lui», și aceasta am așezat atunci, și așa împlinesc acum cele promise că 
vor fi și se vor împlini. 
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Voi, popoare fără Dumnezeul Cel adevărat peste voi, o, căutați cu așezarea Mea cea fă-
cută acum două mii de ani să fie pe pământ de la Dumnezeu, și opriți-vă din căutarea cea fă-
ră de răspuns pentru voi. Eu sunt cu cei credincioși și sfinți cu viața și cu iubirea lor. Luați 
din Duhul Sfânt, luați prin biserică, și veți spune că este nevrednică biserica Mea, dar Eu vă 
întreb: Al vostru este să spuneți aceasta sau aceea? 

Acum vă spun vouă: Eu am croit cărarea Mea ca să fie ea cu oamenii pe pământ. Cel 
care nu voiește așa este potrivnic și rătăcește mereu. Nu-i al vostru să judecați păcatele și pe 
păcătoși. Al vostru este să credeți pe Dumnezeu și așezarea Sa, calea Sa peste pământ. Iar 
voi cereți în rugăciune, căutați spre El și spuneți-I Lui să vi Se descopere, iar cine caută gă-
sește, numai să caute cu credință, precum este scris. Aceasta am avut să spun acum peste 
oameni pe pământ, și fericiți sunt și vor fi cei care stau sub cuvântul Meu și nu ispitesc și nu 
disprețuiesc venirea Mea cuvânt peste pământ, glasul Meu de Păstor, Care vine să arate ca-
lea cea spre Dumnezeu. 

O, este în ziua aceasta sărbătoare scrisă pentru biserica lui Hristos. Am însoțitori de ca-
le ceata arhiereilor din cer, și în mijlocul lor pe ierarhul Spiridon, mărturisitorul Meu. O, 
mărturisește-Mă și azi, tu, cel plin de râvnă pentru Dumnezeu și pentru adevărul Său, și bi-
necuvântat să fie glasul tău lângă glasul Meu acum peste pământ. 

— O, Doamne Păstor, izvor de mărturisiri a curs prin cei credincioși și sfinți pe pă-
mânt prin vreme pentru adevărul dumnezeirii Tale între noi, oamenii. 

Am fost și eu mărturisitorul Tău și Te-am dovedit minunat în sobor strâns pentru lămu-
rirea credinței ca să știe oamenii cum să creadă în Dumnezeu Tatăl, Fiul și Sfântul Duh. 
Harul Tău mi-a îmbogățit cu multul mărturisirea mea prin minunile lui nebănuite de mintea 
omenească și Te-am mărturisit, Doamne, cu putere mare pentru credința cea tare în oameni 
ca să Te urmeze oamenii apoi și să caute tot mai mulți pe cale cu Tine pentru viața lor pe 
pământ. De atunci și până azi eu merg și tot merg și însoțesc nevăzut pe fiii bisericii Tale și 
împart faceri de minuni și izbăviri de sub duhul lui satana peste cei ce mă cheamă lângă ei 
să-i izbăvesc pe ei. 

Merg și tot merg, Doamne, și mersul meu se mărturisește și încălțămintea mea se to-
cește de mers, iar hainele au praful cel prin mers cu praf pe cale, dar necredincioșii sunt 
prea îndărătnici ca să nu răstoarne ei toate dovezile mărturisitoare ale celor ce le împart 
oamenilor spre credință și spre pocăință de faptele moarte, de viața cea moartă a atâtor 
oameni rătăcitori și rătăciți cu viața, iar Tu și noi, sfinții Tăi, ne întărim răbdarea și aștep-
tarea și suntem îmbrăcați în milă, Doamne. 

Din mijlocul sfinților Tăi Îți aduc aplecare mare și-Ți cer și eu să mă pui la lucru mult 
pentru lucrarea cuvântului Tău cel de azi peste pământ și pentru poporul care Te poartă 
spre neamuri cu cuvântul, Doamne. 

O, dă drumul minunilor, Doamne! Sfinții Tăi făcători de semne și minuni cerești aș-
teaptă porunca Ta, și odată cu lepădarea de credință să meargă cu putere credința în Tine 
și puterea cea biruitoare pentru Tine, Doamne, iar țara venirii Tale cuvânt peste pământ să 
fie căutată și slăvită pentru Tine, pentru venirea Ta la ea cu sfinții, pentru Scripturile Tale 
lucrate din mijlocul ei peste pământ și pentru rușinarea duhului potrivnic, că este scris să 
fii Mielul Cel sfânt Care biruiește fiara, și aceasta așteaptă tot cerul de sfinți și de îngeri, o, 
Fiule al Tatălui, o, Păstor al nostru, o, Doamne Păstor, și am grăit cu Tine în ziua mea de 
serbare între sfinți și Te-am mărturisit, o, Doamne, peste pământ acum. 

— O, ucenic mărturisitor, ruga ta e cu foc rostită, și hai să facem cale minunilor care 
adeveresc prin însăși lucrarea lor, și hai, popor român, hai la lucrul mărturisirii odată cu 
sfinții cerului și adună-te frate cu frate în duh de rugăciune și de cântare de slavă și cântă 
mărturisindu-L pe Dumnezeu cu tine și spune tuturor cântând: Cu noi este Dumnezeu, înțe-
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legeți neamuri și vă plecați de la margini la margini popoarele toate, căci cu noi este Dum-
nezeu, și orice sfat al vrăjmașilor va fi risipit, căci cu noi este Dumnezeu! Amin. 

Voi, popoare fără Dumnezeul Cel Unul peste voi, auziți voi? O, veniți spre Mine, vă 
strig cu cuvântul! Veniți și vedeți câte face Dumnezeu spre slava Sa acum peste pământ! 

Am grăit în zi de sărbătoare de sfinți și M-am împărțit cuvânt peste pământ. Să meargă 
cuvântul Meu, să meargă și să fie cu putere mergând și mărturisind de aici, din țara români-
lor, țară creștină de două mii de ani, munte de pe care grăiește Dumnezeu peste noroadele de 
pe pământ cuvântul Său de Păstor Care cheamă și Care mântuiește și Se slăvește binecuvân-
tând și împărțind pacea Sa peste pământ. Amin, amin, amin. 

12/25-12-2021 


